
Cable de alimentación

Tornillo M3x16

Tornillo M2.6x5

Tornillo M3x8

Tornillo M3x8

Goma opresora

R16-PISCA-A2

R17-PISCA-A2

R18-PISCA-A2

R19-PISCA-A2

R20-PISCA-A2

R21-PISCA-A2

16

17

18

19

20

21

939082

939083

939084

939085

939086

939087

Pistola de calor 1500 W, profesional Código: 17279 Clave: PISCA-A2

Gatillo de deslizamiento

Interruptor

14 939080 R14-PISCA-A2

R15-PISCA-A215 939081

No. ClaveCódigo Descripción
Guarda de resistencia

Soporte de tubo

Tubo exterior

Elemento

Camara de flujo de aire

Ventilador

Soporte de motor

Motor

Diodos

Juego de carcazas

Perilla reguladora

Capuchon

1 939067 R1-PISCA-A2

R2-PISCA-A2

R3-PISCA-A2

R5-PISCA-A2

R6-PISCA-A2

R7-PISCA-A2

R8-PISCA-A2

R9-PISCA-A2

R10-PISCA-A2

R11-PISCA-A2

R13-PISCA-A2

Protector de mica

2 939068

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

939069

939070

939071

939072

939073

939074

939075

939076

939077

939079

R4-PISCA-A2

A

10

1

A

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

15

16

17

9

18

19

20

21

R12-PISCA-A2939078


